



紧挨着石碑的垃圾桶已经不见了。

《全国重点文物保护单位大西坝旧址与垃圾为伴》后续 大西坝旧址正在“洗脸”

本报讯(记者 陈爱红 文/摄) 3月9日,本报A10版刊登的《全国重点文物保护单位大西坝旧址与垃圾为伴 如何让其重现风采值得深思》一文引起了众多读者的关注。作为世界文化遗产中国大运河的重要节点,大西坝旧址留存下来的历史遗迹并不多,该如何保护并挖掘其文化内涵,让更多的人知道它昔日的繁华呢?近日,记者走访了相关的单位。

记者先来到大西坝旧址现场,紧挨着“全国重点文物保护单位”石碑的两只垃圾桶已经不见了。大西坝所属的高桥镇政府相关负责人告诉记者,《宁波晚报》刊登了热心读者的来信后,镇政府非常重视,当天就对大西坝旧址及附近进行了卫生清理,垃圾桶被移开,建筑垃圾和生活垃圾也陆续被清运了。这位负责人还说,对大西坝旧址及古村的保护规划早在2013年就开始了,相关建设工作正在一步步协调推进中。

大西坝旧址并不难找,沿着西塘河的支流大西坝河一直往姚江方向行走,就会看到这一古航道要津,如今它已经褪去了昔日的繁华。在直面姚江的第一座水闸旁,两条废弃的水泥钢筋轨道在水下隐约可见,附近的村民、70岁的周先生热心地告诉记者,这就是当年拉船进出内河与姚江的轨道,有电的

时候,用电拉,没有电的时候用人工拉。水闸旁的一间破旧房子的外墙上有个银灰色的标识:2013年“菲特”台风洪水位。

大西坝旧址除了两座水闸外,在沿河的道路上还存有两处凉亭遗迹,是当年往来客商歇脚的地方。附近的大西坝村里一直住着村民,村庄和道路看上去干净整洁。

针对本报刊登的《全国重点文物保护单位大西坝旧址与垃圾为伴 如何让其重现风采值得深思》一文,宁波市文物保护管理所的文保专家江怀海说,大西坝旧址处于城乡接合部,周边确实存在一些历史遗留下来的环境问题,他们会重视这一问题。此外,在国保单位附近,原则上不允许建设其他工程项目,现在大西坝旧址附近正在建设姚江干流改造工程,难免会产生建筑垃圾,文保部门已经对施工单位提出了要求和建设,并希望以此为契机对大西坝旧址的保护进行整体提升。

江怀海还透露,对大西坝旧址和周边古村落的规划是一个统领性文件,目前地表上的遗存并不丰富,地表下是否会有更多的遗存层还有待考古调查进行进一步梳理。江怀海也呼吁社会各界关注大西坝旧址的保护,擦亮这张历史文化名片。

第二季《中国新歌声》 宁波赛区启动 首场海选3月25日举行

本报讯(记者 庞锦燕) 还记得去年在国家体育场鸟巢举行的浙江卫视《中国新歌声》总决赛吗?当晚,汪峰战队的蒋敦豪战胜周杰伦战队的向洋,成为了第一季《中国新歌声》的冠军。昨天,第二季《中国新歌声》全国城市海选宁波赛区启动仪式举办。据主办方介绍,首场海选将于3月25日火热开唱。

从“好声音”到“新歌声”,浙江卫视的这一知名音乐选秀节目总决赛已连续三年在北京鸟巢举办。该节目的四大导师也一直是一大看点,早在去年11月,《中国新歌声》节目组就已宣布陈奕迅、周杰伦坐镇第二季导师。作为华语乐坛举足轻重的人物,周杰伦与陈奕迅承载了很多人的青春记忆。尽管音乐风格不尽相同,两人多年来在私底下惺惺相惜。作为“新歌声”导师战车的“老司机”,周董显然对于抢人招数和排兵布阵更有心得;而陈奕迅向来以“古灵精怪”著称,其音乐具有多元化的编曲和不同风格的音乐表达。

据主办方介绍,《中国新歌声》自2016年起不再引进国外版权,而是采用原创模式,2017全国城市海选将为中国乐坛挖掘一批才华横溢的音乐人。而宁波赛区的海选将通过在全市范围内的大规模选拔,发掘属于宁波的好歌声。选拔的具体流程分为海选、晋级赛、复活赛、半决赛、总决赛等几个阶段,宁波赛区将在3月25日正式开启海选,整场活动将持续到5月中旬。其中,总决赛前五强将代表宁波进入浙江赛区角逐全国席位。昨天的启动仪式现场来了几位已报名参加海选的选手,主持人随便挑了几个上台表演,没想到都实力不俗。

全国青年男子举重锦标赛 宁波小将勇夺4金2银

本报讯(记者 戴斌 通讯员 陈皎宇) 2017年全国青年举重锦标赛3月11日在浙江省海宁市开赛,比赛将延续至19日。来自全国各地的63支代表队356名青年运动员上演精彩的力量对决,由宁波体育运动学校培养输送的运动员舒孝玉、陆星宇取得了4金2银的好成绩。

舒孝玉在男子77公斤级比赛中以抓举150kg获得第二名,挺举179kg获得第一名,总成绩329kg获得第一名;陆星宇在男子85公斤级比赛中以抓举152kg获得第二名,挺举189kg获得第一名,总成绩341kg获得第一名。

据悉,舒孝玉、陆星宇都是石智勇的同门师兄弟,由宁波体育运动学校教练李冬瑜培养输送。李冬瑜介绍说,舒孝玉和陆星宇都是2009年到宁波体校举重队接受正规训练,在去年的中日韩青少年运动会举重比赛中已初露锋芒,分别获得男子77公斤级和85公斤级冠军。2013年在南京举办的亚洲青年运动会举重比赛中,陆星宇还获得过男子77公斤级亚军。

体彩开奖公告

大乐透第17029期:01 06 14 17 29 01 11
6+1第17030期:7 9 8 9 5 9 6
20选5第17069期:01 08 13 18 19
排列5第17069期:9 4 6 6 6

(以公证开奖结果为准)

好心助人却引来撞人嫌疑 CBA球员刘哲男: 下次遇到我还会帮忙

据新华社电 CBA北京北控男篮球员刘哲男在家乡大连好心扶助一名伤者,在交警的调查下洗去嫌疑,引来众人一片点赞。

事情发生在3月14日,刘哲男在自己的微博上发帖表示:“今天看到环卫工人骑车摔倒,一动不动,路人没有帮忙,我下去扶她起来递上纸巾擦血,下车前录了像,因为没想太多光想着救人要紧,但没想到,晚上接到报案电话,说是我撞的人……虽然不知道明天能不能调出监控,但我想说,下次遇到这种事我还会去帮忙!”

记者昨天从大连市甘井子交警大队获悉,交警大队14日13时左右接到报警,通过车牌号找到刘哲男并请他协助调查,刘哲男到后才被认出是北京北控男篮球员。刘哲男表示,近期在家休假并到球馆训练,当天看到一女子倒地,就帮助扶起,其母亲也帮了忙。

由于没有目击证人,处理此事的交警采用地毯式排查方法,走访20多家商铺后找到了一段完整视频:当时伤者一人骑车突然摔倒,1分多钟后刘哲男乘坐的车经过并停下,刘哲男跑回帮忙。视频使刘哲男彻底洗去了撞人后逃逸的嫌疑。

这件事在微博上传开后,一些媒体纷纷进行了报道。刘哲男乐于助人,以及被疑逃逸后下次遇到还要帮的表态,引起各方点赞。一位网友评论他的微博说:“看了新闻特意过来的,不看CBA不好意思以前不认识你,但从今天起你是我除麦迪和艾弗森之外喜欢的第三位篮球明星!”刘哲男关于此事所发的两条微博,虽然评论都不到200条,但点赞数都接近400个,许多网友在评论中表示是特意过来点赞的。

也有不少网友认为,对于这种好心助人却引来撞人嫌疑的情况,应付诸法律,刘哲男则在其中一条评论后回复:“不至于啦,报案的人可能也是好心,只是没看到事情经过而已!”



“暖男”刘哲男